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V rámci projektů  

Místní akční plán vzdělávání pro Hlučínsko východ IV 

Místní akční plán vzdělávání pro Hlučínsko západ IV 

 

pořádáme ve spolupráci s paní Marií Sikorovou 
 

Život má mnoho podob 

„Jiné omalovánky“ 
 

                                                     
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KDY:   září:   23., 30.  

říjen:  3., 7., 10., 14., 17., 21., 24., 31.  

listopad:  4., 7., 11., 14., 18., 21., 25., 28.  

 

KDE:  ve Vaší MŠ (v rámci jednoho termínu 2-3 třídy dle domluvy)  

prozatím 1 MŠ = 1 termín 

Přihlašují se školky, které aktivitu od 9/2024 ještě neabsolvovaly. Ostatní 

školky se budou moci přihlásit až po obdržení e-mailu s pokyny. 

 
 

JAK:  přihlášení probíhá prostřednictvím rezervačního systému na webu MAS 

Hlučínsko "zde" - termín si volíte dle svých preferencí 

 

 

 

https://mashlucinsko.cz/projekty-a-vyzvy/map-iv-mistni-akcni-plan-iv/rezervacni-system-map-IV/
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Popis aktivity: 

 

Hlavní motivací vzniku projektu je předat dětem nezkreslené informace přímo od lidí, 

kteří s tělesným postižením žijí. Cílem projektu ŽIVOT MÁ MNOHO PODOB je představit 

dětem i pedagogům život tělesně postižených v jeho reálné podobě, a to interaktivní 

formou. Ukázat, s jakými obtížemi se musí lidé s různými formami především tělesného 

postižení vyrovnat, co skutečně potřebují a očekávají od svých intaktních spolužáků a 

pedagogů. Pomoci bořit bariéry, které jsou často vystavěny z neznalosti, nepodložených 

obav a předsudků. Projekt je koncipován jako praktická vzdělávací činnost. Děti si mohou 

formou her a interaktivních aktivit vyzkoušet, jaká omezení tělesné handicapy v životě 

přináší. Od konkrétních lidí s postižením se dozvědí o jejich skutečných potřebách a 

největších překážkách, se kterými se v životě setkávají. 

 

Paní Marie Sikorová dětem interaktivně představí svůj život s poruchou růstu a na závěr 

si vymalují 3D omalovánky. Délka programu je kolem 50 minut (přizpůsobuje se věku dětí). 

Realizace (ideálně) ve třídě v přízemí, ve které se jednotlivé třídy prostřídají. Pomoc s 

dětmi při malování je vítána. 

 

Aktivita je kompletně hrazená z prostředků projektu MAP IV, školky ani samotné děti 

tedy nic neplatí.  

 

 
 


